

## Nevojenská analýza-63. 20. května 2024

 [putin-today.ru/archives/207539](https://putin-today.ru/archives/207539)

21 мая 2024 г.

*Tradiční zřeknutí se odpovědnosti: Nejsem voják, nejsem anonymní telegramista, nejsem Cicero, večírky jsou kvůli mně hysterické, neučím generální štáb, jak bojovat, nevyhazuji generály, Nehraju ve „vojenském pornu“, nesedím pod Putinovým stolem. Místo emocí pracuji s čísly. Opravuji kamna Primus, šikanuji hlupáky, posílám Zalužného do důchodu. Tudíž vše níže (vojenská část) je názor amatéra, včetně na základě výsledků poslechu/čtení celé hromady skutečných vojenských (nejen) odborníků. Je subjektivní a nepředstírá, že je to konečná pravda .*

Začněme cestou Putina a jeho týmu do Číny na setkání s Xi. Takzvaná „Kissingerova (a Brzezinského) noční můra se naplnila. Rusko-čínské spojení je kontrola nad Eurasií a Heartlandem, se kterým Rimland nemůže nic dělat.

Více podrobností zde (v komentářích je spousta rusofobních otroků, částečně jsem je vyčistil - nerad vidím rozházené zbytky spálených sedadel).

<https://alexandr-rogers.livejournal.com/1771733.html>

Prvním jasným výsledkem této aliance je současné odmítnutí zemí BRICS vycestovat na rusofobní sabat ve Švýcarsku. Očekává se, že událost bude ignorovat také Egypt, Nigérie, Ghana, Kamerun, Senegal, Alžírsko, Saúdská Arábie, Izrael, Indonésie, Indie, Sýrie, Írán, Etiopie, Malajsie, Venezuela a další země globálního Jihu.

Putin obecně řekl, že „nemají rozum, pokud si myslí, že to bude fungovat“.

Kromě toho nepřijde ani Biden.

Poté se tato mocná akce pro svou zbytečnost a zbytečnost nemusí vůbec uskutečnit.

Mimochodem, o Bidonovi. Dvacetisekundové video dokázal natočit za pouhých šest záběrů, a tak bude brzy debatovat s druhým důchodcem.

Opravdu si nedokážu představit, o čem by se mohli hádat. Protože jeden už to „znovu udělal skvělý“, druhý to „postavil lépe“, oba to podělali.

„Trumpův mírový plán“ je stejně bláznivý jako myšlenka „mírové konference ve Švýcarsku“.

Ale budu sledovat debaty (první kolo v červnu), čistě pro zasmání.

Něco málo o americké degradaci, jasně: most v Baltimoru, který se zřítil šikovnou rukou, bude trvat několik let, než se obnoví (nejméně čtyři), a bude to stát 2 miliardy dolarů (původní most stál svého času třicet milionů ).

Jak dlouho trvala oprava Krymského mostu po teroristickém útoku? Čtyři měsíce – a to zahrnuje veškeré jeho testování spolehlivosti (a za směšné haléře).

A ano, Rusko má předpokládaný růst HDP kolem 5,4 % ročně. Vyšší než kterákoli ze zemí G7. Mwuhahahaha!

*Nechybí ani nepochopitelný zahalený příběh se zmizelým vrtulníkem íránského prezidenta.*

*Putin se večer 19. května setkal s íránským velvyslancem v Ruské federaci. Zúčastnili se ho Belousov, Gerasimov, Kurenkov, Levitin a Shoigu (na chvíli celý mocenský blok).*

*Jestli Izrael sestřelil helikoptéru íránského prezidenta... ale nehádejme, uvidíme brzy*

Co se týče přední strany, tam je vše v pořádku. Náš postup pokračuje, pomalu a spolehlivě.

„Hohlische Wochenschau“ samozřejmě vysílá, že všechny útoky byly odraženy a brzy budou chundelatí bolševičtí kozáci(tm) vrženi zpět na Ural...

Venku se ale zároveň hystericky žebra o všechno – o peníze, „vlastence“, F-16, cizí jednotky nebo alespoň instruktory. Nějak mi nikdy nepřipadá, že „všechno je pod kontrolou“.

Všechno je tak dobré a úspěšné, že Syrskij a Budanov už deset dní veřejně zjišťují, kdo z nich za to může.

Před týdnem blázen Budanov po zahájení charkovské ofenzivy vyhrkl, že Ozbrojeným silám Ukrajiny zbylo 54 tisíc záloh. Zprávy Ministerstva obrany RF přitom zaznamenávají prudký nárůst ztrát Ozbrojených sil Ukrajiny (1500-2000 denně). To znamená, že i počítání na nižší úrovni se za deset dní tato rezerva snížila o patnáct – na 39 tisíc. S přihlédnutím k možným doplněním bude zbytek stačit na 4-5 týdnů.

A to v případě, že ruské ozbrojené síly neotevře, jak někteří očekávají, další frontu někde na novém místě.

O doplňování. 18. května vstoupil v koncentračním táboře Ruina v platnost nový zákon o pohřbívání. A města vymřela. Ani tety se neodvažují vyjít do ulic.

Jak volně se dá dýchat v oživeném Arkanaru!

V Rusku je to tyranie a otroci, pozor, nepleťte si je...

Chceš, abych ti řekl pohádku?

Dnes přesně o půlnoci se Zelenskij promění v dýni.

Ach, to není pohádka.



**Alexander Rogers**  
LJ: [alexandr-rogers](https://www.linkedin.com/in/alexandr-rogers)